AB = AC ¢l |58 47+ ABC oAl BC = BD ©| 1 /DBC = 26°
d o, LA S FsHH?

A

@ 13° @26° ® 30° @ 52° ® 72°

ABCD 9|4 «C = /BDC ©]al /C + /BDC + 26° = 180°
AABC A4 £ABC = £C ©]21 /ABC + £C + /A = 180° ©]t}.
oluf, ,C = /BDC = /ABC ©°]|EZ /A = 26°




Al A (a, 1), (0, b), (¢, —1) ©] LAFHA 2x -3y =9 o] T
Aol . a+b+c Y @27

@ 12 @9 @6 @ 3 ® 0

B *
(a, 1) & FAA ] i AstA

20—3=9, ..a=6

A2 YHOR F5H, b=-3, c=3 o[tk

wetA a+b+c=6-3+3=6




TH 2189 AABCOIA £C = 90° Q1 AZ4tzZrgoltt. AM = BM,
(A =30°°]1, ABMC 9] =¢9] ZAo|7} 18cm ¥ ®, x 9] 74 -5t
of e,

\VARR 4
o
e

6.cm

S5 :
LA =30°°]H /B = 60°°]tt.

AM = BM = CM°|2&, ABMC & A4zt o|ct.
wrakA] gF ¥ o] Aol 6em ©] 22 BM = 6cm

2o x = 6(cm)




T AMx =2 y =33 xF yE 02 BN PR HolB
Fotu?

® 2 @3 ® 4 @5 G

7t29] Zol7} 2 0|3, Al22] o] 3 9l AR 9| Yol
2X3=06




5.

ACAE 2

@AABD

ACAE & 5=

@ AABD

® (DAB = /ECA

@ (DAB+ /EAC =90°

® DE="7

J

AC, /D = /E = 90°, /DAB = /ECA ©|2=2 RHA




6.

o2 2T 2ol /B =90° 9 442 ABC o4 H 0,1 ZH2+
QA YAlolt}h, /A =70° Y uf, 1x O] F7]=?

@® 120° @ 130° ® 140° C@)150O ® 160°

1
/ACB =90°-70°=20° °|E& /ICB = EZC =10°

AOBC 9|4 OB = OC ©|2& /OBC = /OCB = 20°
wekA APBC o4 zx = /BPC = 180° - (10° + 20°) = 150°
o|ch.
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N
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o
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N
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olt
ol
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filo
I
T
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o,
ol

al
©® A% : A9 WAE

@ A R2te] o) SR Ao Fhte @ He WHOE U] FAe]
A, 99 WS WACIA @ M7kA o] A el stofol
sk,

-




Ar7F

AZFGABC oA A T = UAo]T AABC = 48cm? ¥ ], AIBC 9
Bol=?

© 8em? @)12cm? ® 14cm?

@ 16 cm? ® 18cm?

B ,

1
AABC = §r(a _|_ b + C)

1
= 5r(11+13+8) — 48
r=3cm

AIBC = % X 3x 8 = 12(cm?)




9. 07} aABC 0 21419 1, 52 A7kl obd AL BE mEW?

(@) 50BE = A0BF (@) 20CF = 50CD
@ AOBE = AOAE @ AAOD = ACOD
® AOBF = AOCF

AAOE = ABOE, AOBF = AOCF, AAOD = ACOD ©]t}.




ol
XS
olJ
o8

@ Aol Al Hef o]2E AZ7F 2,

© 2HolA Al FH3le] ol=2&= A7 £,




11.

1A 4H2E ABC W59 A O €1 += 242} aABC 9] €413}
ydolth AOC - ZAIC = 15° & ®, ZOAC ] 27]= () o]t}
9l 7S A9 dolet

A

vV V
0
i

20

AABC ] 9)4l0] H 0 9 1, %moo — /B . AABC 9] j4lo]
H1d o, %AB—}—QO" — /AIC o]B&2

1
/AOC - /AIC = 2/B - <§AB = 90°> =15° 4 o, /B = 70°

/B =70° °]1, /ZAOC = 140° °o|t}. (- H 0& £4]), aA0AC
LT o]FHAZE o] BE /OAC = 20° °|th.




12.

o2 29olA ¥ 0+ aABC O] WA A
ol AABC 9] =89] Z°]7} 30 cm
o] Y09 &2 dol7t8rem Y

BAT io| Yol g Fofoier,

> HE . 60— 16mrcm?

~&B

2102 F49] 2ol7}
SremO|E2 ¢ 09 ¥tx]§2] ZAo|& remet SHH 27r = 81
A r=4(cm)

AABC = % x 4 x 30 = 60( cm?)

(2 098] Hlo]) = 7 x 4% = 16x( cm?)
(AT BEo] dol) = 60 - 161( cm?)




13. o2 A Wizte] 2717 22 A ee A2

o]},

B C
AABC oA /B = /C olEZ
RB-[ (D |-
/A=] (%) |e]22BA=BC---O

® AB=BC=CA,AC, /B
(@)AB-BC=CA,AC, «C
® /A =/B=:,C,BC, /A

@ /A =/B=:/C,BC, /C

® /A=/B=/C,AC, /C

~&B

AABC oA /B = /C o|B2
AB=(AC)---0

(A= (/C)°]EEBA=BC---O




14. the2 AZkge] A Mol SaolER A0l g Hel M whde FHote
)etoll 017 WEoR £ g ALY

g ol (

(T9)
AABC 9|4 AB,AC 9] 2ol 5249 w4& O @ st 4
=]

A
B # i # C
4 0+ AB,AC 9] $Zo]58 o] gloug OA = ( 1),
OA =0C
..OB =0C
AOBE ¢} AOCE ©J| A
@:(L)a

(BEO = /CEO = 90° ,

(c)=s8dH

- AOBE = AOCE ( 2 &%)

~BE=(1)

% OF £ BC 9| $4ol52Ao|t},

webs] A2 o] Al #19] 2] o] 5242 7 A O of| A whdtt.

@® . 0B @ v.0C ® ©. OE

AOBE = AOCE = RHS 50|t}




15. o2 1A H 0 & AABC 9] ¢J4lo]1, H 1 & AOBC 2] 4lo]
t}. /A =60° & o, /BIC - /BOC 9] 2719
A
/\
60°

0]

B C

@ 0° @ 10° 3@ 20° @30° ® 40°

AABC 9] 2J4o] H O ¢ uf, %ABOC = /A, /A =60° 0|2
/BOC = 120° o]t}
AOBC 9] YAlo] AT %ABOC L 90° = /BIC o|B&
1
/BIC = 5 120° 4+ 90° = 150° °o|t}. 2}A] /BIC - /BOC =

150° — 120° = 30° °]t}.




16. o= ™I} Zo] ’ExF2] Zol7t 3em 1 € O o4 /BAC = 54°

=
o ol MAG B2 Yol& Totoiet

A
4
B C
» E cm?
> Heh: 6.37 cm?
7 0 = AABC 9] &J4o|n g
(BOC = 2/A = 108°
(BAF 22 o)
252°
_ 2
=nX3X 360°
= 6.37(cm?)




17.

th2 1EellA A 1 aABC ©] YiAolth. AELBC € W, /DAE 9

2717

25° n

® 15° @ 17° ® 18° @20° ® 22°

~&B

/A = 180° — (25° + 65°) = 90°
(DAC = % X 90° = 45°

(EAC = 25° o|B&2
- .DAE = 45° — 25° = 20°




18. o5 ™2 "3t A P oA F ¥ 0A,0B ol e =410 BE 242}
QR 2 & o, PQ = PR °]|¥ OP & £AOB 9] o] 5EAelrt
Hol7] 15 131 Aolth, thg 5 Wagh 2710] ohd 1.9

A
Q
o< R ]=3
® PQ=PR @ OP = 3%
® /PQO = /PRO @) qop = roP

® APOQ = APOR

B ~
@= gth= AS Hojof & diifo| Bz F Q3 x710] ofyr}.
AQPO 2} ARPO ©flA]

1)OP £ 3% (@)

ii)PQ = PR (7}4) (®)

iii) ZPQO = /PRO = 90° (7}4) (®)

i),1i),iii) ol 98l AQPO = ARPO (RHS TF) (®) |t
A5 =FY g2 goer=

LQOP = (ROP ©]E& OP & /AOB 9] o] 5-&Ao|t}.




19. o2 13O AABCOA A 1+ Ualol 1 A
(C = 70°0°|t}. AT BI¢] ¢1%4e] BC, AC
ot vhvt= H-& 2+ D, Egf & o, /IDB +
LIEA O] A3 7|5 otofe).

4 17} Wiolnz A
(IAB = /IAC = za,
/IBA = /IBC = /bt 519 aja
92/a+2.b+70° = 180°
2(za+ tb) = 110° E
. la+ /b=55°

B C
D ¢
AZHd o) £ zke) e & 9lzke] 2|9} gonz
/IDB = za+70°, /IEA = /b+70°

. /IDB + /EA = ta+70°+ b+ 70°
= (Za+ ¢b) +140°
=55°+140°
=195°




20. TS 139 AABCOA A 1= Wilol 1 A
(C = 70°0°|t}. AT BI¢] ¢1%4e] BC, AC
ot vhvt= H-& 2+ D, Egf & o, /IDB +
LIEA O] A3 7|5 otofe).

4 17} Wiolnz A
(IAB = /IAC = za,
/IBA = /IBC = /bt 519 aja
92/a+2.b+70° = 180°
2(za+ tb) = 110° E
. la+ /b=55°

B C
D ¢
AZHd o) £ zke) e & 9lzke] 2|9} gonz
/IDB = za+70°, /IEA = /b+70°

. /IDB + /EA = ta+70°+ b+ 70°
= (Za+ ¢b) +140°
=55°+140°
=195°




21.

o I"olA A IE aABC 2] A
|1, Al 4 D, E, P& 27 3 97
Al ¥ AB, BC, CA ¢] FAolt}, o] uf,
AF ©] Zo]& stoiet.

B

AT = AD = x(cm) % 5+
BD =BE =9 - x(cm)
CE = CF = 12 — x(cm)

w2t BC = BE + CE = 5( cm) | 4]
9-x)+(12-x) =5

x = 8(cm)

.. AF = 8(cm)




@ 30° @ 32° @ 34° @36° ® 38°

B

AABD 7} o] 5HAZIEo|BH R /A = /ABD = x° 0|1
/BDC = /x+ /x = 2/x

ESt ABCD & o|5H4AZHS o2 2 /BDC = /BCD = 2/x
AABC 7} AB = AC ¢l o]z ol nz

/ABC = /ACB = /BCD = 2/x

o2hA AABC 9] WZHe] 9t o]-§-5td

/x4 2/x + 2/x = 180°

oo Lx = 36°




23. o= ™M £C=90° {1 A2 ABC oA £A 9] o] 524l

2]
BC ¢t vht= AL D 5k, AB = 7em, DC = 2cm 9 o, AABD

of Holi=?

O 5cm? @ 6cm? (@)7cm2 @ 8cm? ® 9cm?

% D oA AB o W& A7k0] S H 2t 5tH, AAHD
AACD(RHATHE)

D-2cnr

DC = DH = 2cm
1

- AABD = 3% 7x2="T(cm?)




24. & 189 AABCOA BM = CM, BC = 12¢ o, AAMC 2] =4
o] Zol& st}

A

ws)

&Y
=

(@)

\VARR 4
0
n

18

A M2 AABC Y g|Ho|nz

MA =MB =MC =6

/C = /CAM = /CMA = 60°°]| 22
AAMC 9] E8E& 18|},




25. & A AB = BC = CD = DE ©]1 /CDE = /A + 40° ¥
o, /BCD 9] 372

D

@ 90° @100° ® 1100 @ 1200 © 130°

B \
/A = /a 2} 5HH

/CBD = /CDB = Za + ta = 2/a

(DCE =a+ tADC = Za+ 2/a = 3Za

/CDE = 180° — 2 x 3Za = 180° — 6Za

39| /CDE = /A + 40° = a + 40° 0] B2

Za+ 40° = 180° — 64a

oo La = 20°

.. /BCD = 180° — 2 X 2/a = 180° — 4/a = 100°




26.

o= 293 2ol /B = 90° § A4 ABC 9] WiAlol 1 o],
AB = 5cm, BC = 12cm, AC = 13cm € 1], AAIC 9] Yol & F£3}

ofet,

AB o} o] sk A4 D, BO o WA He] Mol 4e
E, AC o} W o] ot e F 2k7 o).

DI—BE, x—BE 2 6} AF =5-x, OF = 12— x
AC=AF+CF=5-x+12-x=13

. X = 2cm

B2 20] Zo]7} 2cm 0] B R AAIC 9] Holt — x13x2 =

DN | =

13(cm?)




27.

the 97 o] A7}l
7149 ABCO] BAE A S
A4 o] gtk 5 B
oA A4 1o W A

X, ol

O
L @ g
8 o A rrom

ADBA = AEAC (RHA &) olB22
AE = BD = 8cm
DA =EC =2cm

- (AABC2] gol)
= (A2 EoDBCES] o))
-2 x (AABD9] HoJ)
= {%x(2+8)><10} -2X (%x8x2)
=50-16
= 34(cm?)




28. th& ™Y} Eol Al ¥ Zol7

S
s

Zt 6cm, 8cm, 10cm Q1 A ZH47+d SIS~
ABCOIA 98 g wag C10em
o 2ol 247} Rom, remetn g, O
R+ro gk Tatofet, \
\\
B ---8em---
> © cm
> HE: 7em

(1) A
S -} Zo] A 4Z4F9 AL HH FH
HAstERZ QY o] M A5 R 5cm

AABC = AIAB + aIBC + AICA | B2

1 1
3 X6X8= 5(6r—|—8r—|— 10r), 24 = 12r, r = 2
Z, WYY ¥t S r2 2cm

S R+r=5+2="7(cm)




29. th& I} gol Al ¥o] dol7

S
s

Zt 6cm, 8cm, 10cm Q1 A ZH47+d SIS~
ABCOIA 98 g wag C10em
o 2ol 247} Rom, remetn g, O
R+ro gk Tatofet, \
\\
B ---8em---
> © cm
> HE: 7em

(1) A
S -} Zo] A 4Z4F9 AL HH FH
HAstERZ QY o] M A5 R 5cm

AABC = AIAB + aIBC + AICA | B2

1 1
3 X6X8= 5(6r—|—8r—|— 10r), 24 = 12r, r = 2
Z, WYY ¥t S r2 2cm

S R+r=5+2="7(cm)




30. The I7oIA A 1 A2hatE ABC o Wiolt. Wxige] wAE

ol r o] g7

® 4 @ 5 3)6 @ 7 ® 8

(AABC 9] Hlo])=30x 16 x % =240

240 = % X rx 80 o|E & watA r =6 o|th,




31. AABC oA <A = 90° o]t}, DB = 4cm , A E
EC = 6cm € W], AABC 9] Ho]&= 9 D
B C
@ 20cm? @ 24cm? 3)26cm?2
@ 30cm? ® 50cm?

B

AADB = ACEA ©]E2 DB = EA = 4cm , DA = EC = 6cm

oltt.
oDBCE 9] Hol= w

AABC = o0DBCE — AADB — ACEA
=50 - 12 - 12 = 26(cm?)

= 50(cm?) o|B =2




32. e 904 AABC & /A = 50° ©]1L AB = AC ¢l o] 5HAMZHg
ojtt. A0+ oA, A1+ WAY o, LOBI ¢ Z7]& Fotofet,

A
/\

/B = (180° - 50°)+2 = 65°
/BOC = 100° |2 &

/OBC = (180° - 100°)+2 = 40°
ABC = 65° + 2 = 32.5°

-, ZOBI = 40° - 32.5° = 7.5°




33. & ™A AB = AC = 7ecm, DC = 3cm, DE = 5cm, /ABD =
/CBD, CD = CEY o}, BD 9] Zo]& atoia},
A
D
B s E
B! cm

>
[> HE: 5 cm

~&B ~

CD=CE °o|2&

/CDE = /CED, /CED = /a 2} 5}

. /DCB = /CDE + ¢/CED = 2/a

AB =AC °|2& /ABC = /DCB = 2za

/CBD = %AABC = % X 2/a = La

/CBD = /CED = /q °|B2
ABDE = o] g#AZtg ot
utz2bA] BD o] Zo]= DE 9] Zo]e} Ztt

. bcm




=AM 2 o] sj7t 75l W= W, a+ b 9] T2
ax—+by=-6

Fotolat,

> =

> &g -1

—2x+y = —6,
ca=-2,b=1,a+b=-2+1=-1




35. ZmPW 919 = A AL, 5), B4, 1) o] Y} A3y =ax—1
o] 2= 7} AB 9} T EE sHe A4 4 FHE

> E:

> =g 21

B

y=ax—19] JT=q 9 Fel TAF] (0, -1) = AUHE=R
AB ¢} Wt A9 oh2a} Zotof gt




36.

o 2 Zes A4S a3y
bl Aoltt, A at b Fa+b
ax-y=-2 ---Q
2x +by =6 ©
@® 2 ® -3 ® 3
@ -4 B)4

—2a = -2 Sooa=
2x+by=6°x=0, y=25dj
2b =6 L b=3

ca+b=1+3=4




37.

x, 37t BE 59 o, AP

sflo] 2= E IRy ofefje} At o] uf
WA xFES} b F2?

@x:?,, b=5 @ x=-3,b=5
®x=3b=-5 @ x=-50>b=3

® x=5b=3

y=12x+y=4°] st x =3
2x—y=bNx=3, y=12HdsIH b=5




38. AABC oA A1 & WHelth o 2" Zo] /€ =76° 4 o,
/ADB + /BEA & 5HA?

A

76,

® 1900 @ 195° @ 201° @204° ©® 205°

B ~

LA + /B = 180° - 76° = 104°
- .ADB + /AEB

1 1

= —/A +76°+ -/B +76°
2 2

= 52° 4 152° = 204°




5cm ©|t}.
Fatolat,

2] o]
Z

L
—
g0l g2

39. 2 1A AABC o WH Y9 vk
AABC = 120cm? € o, AABC 9] A ¥

[> HEr. 48cm

Al 9] PolE 747t a,b,c 2 50

1
AABC:§X5X(a+b+c)
.‘.a+b+c=120><§=48(cm)




40. th 2YT 2 A7H2E ABCY 4ol H Ot
520 Yol & atolel.

Z!——H::—ﬂ o 1=
o5 Rttt
E3H OB =0C=0A°|E&
AC = 16cm
1 1
AOBC = (5 x 16 x 6) x5 = 24(cm?)

HIH o] Z4lo|B 2 OBE AABC Y] Wol2




@ 2mcm? @ 3rem? @ Arem?

@ —mem? ® 9rem?

B

AL WA LIE rom 2 SHE L x5x12 = L xrx

(13 + 12+ 5) o],
30 = 15r, r = 2 o|t}. b WH L] Hol= 4rem? ol




42. ARBY 9 5

A A2 1), B4, 5)7F ek A y = ax + 27}
ABeF v of oh& 5 o 9] gho] 2 4 gl 227

N .
1
® -3

d (0, 2)E HIEA AYER, 09 32 (2, )= AE
o &4, ( A oo,




43. 47]194 A y=—x+1,y=-x-1,y=x-1, y=x+1=2 EFH3I
L 9] glo]& Fotoiat

> E:

> ™Heh: 2




44. Ay = %x+ 39 Qefmel x &, y O SERl BEO]

y
y=ax+a o THII O 5RE 1, a 9 S Fotofe

y=2x43 s y HO2 SR AP HelE 6,y — ax+a

=

o x ¥ (-1, 0) °|B2 HOlE o SE5H7] AAshA 9]y
U2 20]0foF 3t

3 4

(-1,0) 2 (-3, 2) & AE A4 AeAE 0-2)

(_1 + %) = -6 90|22 g = -6 °|t},




45. AC =BC 2 AZtol 54zl &

A
E
B H—Lc
® BD = CD (@)sADC = 4ADE
G)AC+CD = AB @) .ADE = 67.5°

® A DX AABC 9] YAl

B

AAED = AACD(RHATHS)

AEBD & o|5H AZFo|EE

EB = ED ©]1 AAED = AACD(RHASHS) |22 CD = ED
w2tA EB = ED = CD o]t}

. /ADE = 180° — (90° + 22.5°) = 67.5°
®AC+CD=AE+EB=AB




46. t= 1HolA ¥ 1= aABC o] Haidolth. 19 =89 Zol7t

67, AABC o] E2|9] o)} 32 o wf, AT FE2] Hole?

A
i
B C
D)48 - 9 @ 9n-24 ® 24-6n
@ 42 - 67 ® 52-9rx

A1 9 o] Zol7t 6r o] B2 HEx]E 9] Aol = 3 o]t}
A 17} AABC 9 YA o,

(AABC ] Ho]) — %XrXAABC o] Zal— %x3x32 _ 48
oy

whebA] A8 BB Yol (AABC 9 Wol) - (419 |
o]) = 48 — 9r o]t}




O] BPg Al Tx + 4y = 21 919] e HO] FHHEItx, y
F o= o2k g}, o] o] 2} 7

My X,
B
ke

il

o

1=}
rr

N,

@ (11,-11) @ (-11,11) ® (9,-9)
@ (-9,9) @(7,—7)

B

%,y O ARGHS TN HEE 202, HEE (4, —a) 52

=
Aol st
Ta—4a =21, ..a
w2bA (7,-7)

=17

Mo




@ /DAE = /CAE @ DB =DE=EC
® aADE = aACE @)BE-EC
® (DEB = /BAC

B

AC = BC , /ACB = 90° ©| 22 AABC £ Z|Z}o] 5 H A7t

S/A = /B = 45°

OADEC o4 /DEC = 360° — (90° x 2 + 45°) = 135°
/DEB = 180° — /DEC = 45°

/DEB = /BAC = 45° (®)

/B = /DEB = 45° o|EB& ADEB = A Z}o] S At
DB=DE---&

AAED ¢} AAEC oA

i)AE &35

ii) AD = AC

iii) ZADE = /ACE = 90° (®)

i),ii),iii) o ¢ AAED = AAEC (RHS &%) o]t}

SZtol 7|1 Foug

/DAE = /CAE (®)

A5 HgHe 371+ 22 B2 DE=EC---©
@, ©°ll 9J3ll DB = DE = EC (@)

ot
off
ro




(2h ) - NG T
A
g II 45° 5\\\

/
ha
A

® (7} 30 ° @ (th 4 OE
@ (1 5 @ 55°
® (=) 30°




50. Ul HAAx=0,y=1x+1=0, 2y+4=0 9 IHZ=E F#<]
T3] gol=?

o1 @3 ® 4 @ 6 ® s

YA x=0,y=1,x+1=0, 2y+4=029 1=
7tz 9] doj7t 1, A2 9] Zo|7} 3 9l AAztgolmz
2IAtzZbg o] Yol 1x 3 = 3 o]t}




2 S

1 x =9

A 2

Z]
2]
y =ax 7} It}

d

Zx+33’4'x=4

ARty =

51.

ﬁ/.
)

s
NI
|
1o

i
Hlo

o
g
i

@ 3 ® 6

®1

el e

=ar




52. 3MY A y=-x+6,y=x+6,y=22 X =F| Ho|&
T-otofzt,

> E:

> HEg: 16

yl\
y=—z+6_| y=z+6
4,-2 4,2
(4, 2l \4, )y

/~6 0 6\

Ul
DO

Sy

(4+4)><(6—2)><%:16




